
Анализ результатов опроса для студентов об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

44.02.02 «Преподавание в начальных классах» 

Цель исследования результатов анонимного опроса:  

− определение уровня удовлетворенности качеством образовательным 

процессом и качеством подготовки  

Целевая аудитория: студенты 

Метод сбора информации: - анкетирование (анкетный опрос) online;  

- при организации и проведении исследования использовался метод 

раздаточного анкетирования.  

Анкетирование включает в себя следующие этапы:  

- планирование опроса участников;  

- разработка анкет;  

- опрос;  

- обработка результатов;  

- анализ результатов и рекомендации.  

Количество респондентов: студентов – 70; - Результаты оценки 

удовлетворенности потребителей и заинтересованных сторон прилагаются к 

отчету в табличном виде.  

 

 

 

 

 



 

Насколько вы удовлетворены качеством получаемого образования по направлению 44.02.02 

"Преподавание в начальных классах "в вашем учебном учреждении? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0 0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      23  32.9% 

удовлетворен(а)          35  50.0% 

абсолютно удовлетворен(а)         12  17.1% 

 

Считаете ли вы уровень преподавания по данному направлению достаточным для успешного 

освоения профессии? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 
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скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      20  28.6% 

удовлетворен(а)          36  51.4% 

абсолютно удовлетворен(а)         14  20.0% 

 

Соответствует ли, по вашему мнению, учебная нагрузка по направлению 44.02.02 вашим 

ожиданиям? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      25  35.7% 

удовлетворен(а)          36  51.4% 

абсолютно удовлетворен(а)         9  12.9% 

 

Считаете ли вы справедливой систему оценивания знаний и навыков студентов по данному 

направлению в вашем учебном заведении? 
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неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      33  44.3% 

удовлетворен(а)          28  40.0% 

абсолютно удовлетворен(а)         11  15.7% 

 

Удовлетворяет ли вас в целом организация учебного процесса по направлению 44.02.02 

(расписание занятий, доступность информационных ресурсов, общение с преподавателями)? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      26  37.1% 

удовлетворен(а)          34  48.6% 

абсолютно удовлетворен(а)         10  14.3% 
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Насколько актуальной и интересной вы находите специальность “Преподавание в начальных 

классах”, по которой обучаетесь? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      27  38.6% 

удовлетворен(а)          28  40.0% 

абсолютно удовлетворен(а)         15  21.4% 

 

Насколько комфортно вы чувствуете себя в процессе обучения по направлению 44.02.02, с точки 

зрения взаимодействия с преподавателями и другими студентами? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      28  40.0% 

удовлетворен(а)          33  47.1% 

абсолютно удовлетворен(а)         9  12.9% 
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Оцените, насколько хорошо организована работа с вашими практическими навыками по 

направлению 44.02.02 на базе вашего учебного учреждения. 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      21  30.0% 

удовлетворен(а)          36  51.4% 

абсолютно удовлетворен(а)         13 18.5% 

 

Устраивает ли вас уровень технической оснащенности учебного процесса (доступ к компьютерам, 

программному обеспечению, интернету)? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      13  21.4% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      25  35.7% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Оцените, насколько хорошо организована работа с 

вашими практическими навыками по направлению 

44.02.02 на базе вашего учебного учреждения.

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

Устраивает ли вас уровень технической 

оснащенности учебного процесса (доступ к 

компьютерам, программному обеспечению, 

интернету)?



удовлетворен(а)          27  38.6% 

абсолютно удовлетворен(а)         5  7.1% 

 

Насколько в целом вы удовлетворены своим выбором образовательной программы 44.02.02 и 

своим обучением по этому направлению? 

неудовлетворен(а)          0  0.0% 

скорее неудовлетворен(а), чем удовлетворен(а)      0  0.0% 

скорее удовлетворен(а), чем неудовлетворен(а)      23  32.9% 

удовлетворен(а)          28  40% 

абсолютно удовлетворен(а)         19 27.1% 
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